
ZESTAWIENIE ROBÓT

Załącznik Nr 1

TABELA ROBÓT ZIEMNYCH  ul.Miodowa A

Pikietaż      Powierzchnia Powierzchnia średnia Odległość       Objętość m3

wykop nasyp wykop nasyp wykop nasyp

1 2 3 4 5 6 7 8

0 1,84 0,00

15 0,37 0,15 1,11 0,08 15,0 16,58 1,13

52 0,17 0,13 0,27 0,14 37,0 9,99 5,18

90 0,16 0,10 0,17 0,12 38,0 6,27 4,37

110 0,16 0,08 0,16 0,09 20,0 3,20 1,80

131 0,18 0,10 0,17 0,09 21,0 3,57 1,89

144 0,18 0,10 0,18 0,10 13,0 2,34 1,30

152,76 0,18 0,10 0,18 0,10 8,8 1,58 0,88

Razem 152,8 43,52 16,54

Załącznik Nr 

POWIERZCHNIA PLANTOWANIA TERENU

         Szerokość Powierz-

Pikietaż plantow. średnia Odległość chnia

terenu pow. terenu terenu

1 2 3 4 5

0 1,00

15 3,70 2,35 15,00 35,25

52 3,70 3,70 37,00 136,90

90 3,90 3,80 38,00 144,40

110 3,60 3,75 20,00 75,00

131 3,40 3,50 21,00 73,50

144 3,40 3,40 13,00 44,20

152,76 3,4 3,40 8,76 29,78

Razem 152,76 539,0

Załącznik Nr 3a

OBJĘTOŚĆ WYRÓWNANIA NAWIERZCHNI
ul.Miodowa A

Pikietaż Szerok. Różnica rzędnych Powie- Powierz. Odległość Objętość

jezdni lewa środkowa prawa rzchnia średnia
1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 12,00 0,00 0,00 0,00 0,000

15 6,00 0,00 0,02 0,15 0,285 0,143 15,00 2,14

52 6,00 0,07 0,08 0,11 0,510 0,398 37,00 14,71

90 6,00 0,04 0,01 0,14 0,300 0,405 38,00 15,39

110 6,00 0,02 0,04 0,07 0,255 0,278 20,00 5,55

131 6,00 0,02 0,04 0,15 0,375 0,315 21,00 6,62

144 6,00 0,03 0,03 0,14 0,345 0,360 13,00 4,68

152,76 6,00 0,07 0,04 0,06 0,315 0,330 8,76 2,89
Razem 152,76 51,97

Szacuje się, że na uzupełnienie nierówności lokalnych należy dodać średnio 3 cm,  

co daje 153 x 6,0 x 0,03 = 27,5 m3

Razem objetość wyrównznia = 52,0 + 27,5 = 79,5 m3


